
Relação da Ordem do Dia – Sessão Ordinária de 28/04/2025. 

 

Requerimento nº 050/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

deferido voto de pesar pelo falecimento da Srª. Maria Sueli 

Anschau da Cruz. – Deferido pela Mesa. 

 

 

Requerimento nº 051/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao superintendente da Caixa Econômica Federal, 

solicitando audiência com a finalidade de tratar sobre a 

“compra assistida”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 052/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiada a Companhia Elétrica RGE, para que proceda com 

a instalação de um posto de energia elétrica e rede de luz no 

final da Rua Ângelo Lopes de Souza, Bairro Coqueiros. – Em 

discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 053/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja oficiado ao Governo do Estado, solicitando a construção 

de uma quadra esportiva na Escola Estadual de Ensino 

Fundamental Júlio de Castilhos. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 054/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja oficiado a Corsan, solicitando informações se existe 

algum planejamento da empresa para que não haja a falta do 

abastecimento de água quando devido à falta de energia 

elétrica na estação de captação, nos períodos de enchente. – 

Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 055/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja formada comissão com a finalidade de participar da 

“Marcha a Brasília em defesa dos Municípios”, organizada pela 

CNM, a realizar-se no período de 19 a 22 de maio, em Brasília-

DF, bem como audiência no Ministério da Previdência Social no 

dia 23 de maio do corrente. – Em discussão. – Em votação. 

 



Requerimento nº 056/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiada a agência do INSS de Taquari/RS, e à 

Superintendência Regional Sul - Gerência Executiva de Novo 

Hamburgo/RS, a fim de obter as seguintes informações: Desde 

qual data não estão mais sendo realizadas perícias médicas e 

avaliação de benefício social no Município de Taquari/RS? 

Qual o motivo pelo qual o horário de atendimento ao público 

é restritivo, limitando-se apenas à parte da manhã? Qual a 

possibilidade de ampliação do horário de atendimento ao 

público para a parte da tarde? Qual a possibilidade de retorno 

dos serviços de perícias médicas e avaliação social na Agência 

do INSS de Taquari/RS? Por quais motivos foram paralisados os 

serviços de perícias médicas e avaliação social na Agência do 

INSS de Taquari/RS? Quantos funcionários a Agência do INSS de 

Taquari/RS possui? E quais seus respectivos cargos e horários 

de trabalho. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 057/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação ao Moinho Taquariense - 

Motasa, parabenizando pelos seus 72 anos de fundação, 

comemorado no dia 18 de abril, e pela sua história e 

contribuição ao progresso e desenvolvimento do nosso 

município. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 058/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. José 

Miguel Martins. – Deferido pela Mesa. 

 

 

Requerimento nº 059/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja aprovada justificativa de ausência a Sessão Ordinária do 

dia 07 de abril do corrente, por motivo de enfermidade de 

pessoa da família, conforme atestado médico anexo. – Em 

discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 5.967/25, do Ver. Cláudio Bastos, que 

“Institui a Semana da Enfermagem”. – Em discussão. – Em 

votação. 

 



Projeto de lei nº 5.968/25, do Ver. Marcelo Lopes, que 

“Institui a Semana Municipal da Agricultura Familiar, e dá 

outras providências”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 5.971/25, da Verª. Angélica Hassen, que 

“Dispõe sobre o reconhecimento do “Beach Tennis” como 

modalidade esportiva e institui, no calendário oficial do 

município, o “Dia Municipal de Beach Tennis”. – Em discussão. 

– Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 5.975/25, do Ver. Aldo Gregory, que “Dá 

denominação à TK 33 – (Estrada Armando Pereira da Costa)”. – 

Em discussão. – Em votação. 


